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成都市2011届高中毕业班第一次诊断性检测数学试题（理工农医类）

第I卷

一、选择题：

（1）设集合A={x|(x+1)x>0}，B={x|x0}，则AB=

A.  [0,+)    B. (0,+)    C.R     D.(
（2）已知i为虚数单位，则复数
[image: image96.jpg]


等于

A.1+i   B.1i    C.2+2i    D.1+i

（3）若等比数列{an}满足a1=8,a2a3=8，则a4=

A.  2    B. 1    C.1    D.2

（4）在空间中，下列命题正确的是

A.如果一个角的两边和另一角的两边分别平行,那么这两个角相等

B.两条异面直线所成的有的范围是[0,
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]

C.如果两个平行平面同时与第三个平面相交，那么它们的交线平行

D.如果一条直线和平面内的一条直线平行,那么这条直线和这个平面平行

（5）已知a=(2,1)，b=(1,)，若|a+b|>|ab|，则实数的取值是

A.(2,+)    B.(,
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（6）
[image: image8.wmf]6

1

(1)

x

+

的展开式中
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的系数为

A.1    B.6    C.10    D.15

（7）“函数f(x)=
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在点x=0处连续”是“a=1”的

A.充分不必要条件  B.必要不充分条件C.充要条件   D.既不充分也不必要条件

（8）函数f(x)=sinxcox(x
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)+cosxsin(x
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)的图象

A.关于原点对称    B.关于y轴对称   C.关于点(
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,0)对称   D.关于直线x=
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8

对称

（9）设a是从集合{1，2，3，4}中随机取出的一个数，b是从集合{1，2，3}中随机取出的一个数，构成一个基本事件(a,b)。记“这些基本事件中，满足
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1”为事件E，则E发生的概率是

A.
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    C.
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（10）已知长方体ABCDA1B1C1D1的顶点都在以O为球心的球面上，若AB=1，BC=
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，AA1=1，则A、B两点在该球面上的球面距离为

A.
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   B.
[image: image22.wmf]2

3

   C.2arc
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   D.2arccos
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（11）某教师要把语文、数学、外语、历史四个学科排到如下的课表中，如果相同科目既不同行也不同列，星期一的课表已经确定如下表，则其余三天的课表的不同排法种数有

	
	第一节
	第二节
	第三节
	第四节

	星期一
	语文
	数学
	外语
	历史

	星期二
	
	
	
	

	星期三
	
	
	
	

	星期四
	
	
	
	


A.96    B.36   C.24    D.12

（12）已知R上的连续函数g(x)满足：①当x>0时，
[image: image25.wmf]'()
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>0恒成立（
[image: image26.wmf]'()

gx

为函数g(x)的导函数）；②对任意xR都有g(x)=g(x)。又函数f(x)满足：对任意的xR都有f(
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+x)=f(x)成立，当x[
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。若关于x的不等式g[f(x)]g(
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)对x[
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]恒成立，则a的取值范围是

Aa1或a0    B.0a    C.
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  D.aR
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二、填空题：本大题共4小题，每小题4分，共16分。把答案填在答题卡上。

（13）已知函数f(x)由下表定义：

	x
	-2
	2
	1
	3
	4

	f(x)
	0
	1状元源
	3
	4
	5


记f(x)的反函数为
[image: image42.wmf]1
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，则
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（14）已知是第四象限的角，且cos2=
[image: image44.wmf]7

25

，则cos=     

（15）安装在某个公共轴上的5个皮带轮的直径均为整数（单位：cm），它们的直径总和为55cm，已知最大的皮带轮的直径为15，把这5个皮带轮的直径由大到小排列后，从第二项起，每一项与前一项的差等于同一个常数，则其中最小的皮带轮的直径为     cm

（16）已知非零向量
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满足：
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+
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（，，(R），B、C、D为不共线三点，给出下列命题：

①若=
[image: image53.wmf]3
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，=
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，(，则A、B、C、D四点在同一平面上；

②当>0，，(
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时，若
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|=|
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|=|
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|=1，<
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,
[image: image62.wmf]OC

uuur

>=
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，<
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,
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>=<
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>=
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，则+的最大值为
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；

③已知正项等差数列{an}(n
[image: image71.wmf]*
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，若a2，=a2009，(，且A、B、C三点共线，但O点不在直线BC上，则
[image: image72.wmf]32008
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+

的最小值为9；

④若+=，(，则A、B、C三点共线且A分
[image: image73.wmf]BC
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所成的比一定为
[image: image74.wmf]a
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其中你认为正确的所有命题的序号是       

三、解答题：本大题共6小题，共74分。解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤。

（17）（本小题满分12分）

已知ABC中，内角A、B、C所对边的长分别为a、b、c，tan(B+
[image: image75.wmf]p
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)=
[image: image76.wmf]3

。

（I）求角B的大小；

（II）若
[image: image77.wmf]BABC

·
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=4，a=2c，求b的值。

（18）（本题满分12分）

把正方形ABCD沿其对角线AC折成二面角DACB后，连结BD，得到如图所示的几何体，已知点O、E、F分别为线段AC、AD、BC的中点。

（I）求证：AB//平面EOF；

（II）求二面角EOFB的大小。

（19）（本小题满分12分）

第十一届西博会于2010年10月22日至26日在蓉举行，本届西博会以“绿色改变生活，技术引领发展”为主题。如此重要的国际盛会，自然少不了志愿者这支重要力量，“志愿者，西博会最亮丽的风景线”，通过他们的努力和付出，已把志愿者服务精神的种子播撒到人们心中。某大学对参加了本次西博会的该校志愿者实施“社会教育实践”学分考核，因该批志愿者表现良好，该大学决定考核只有合格和优秀两个等次，若某志愿者考核为合格，授予0.5个学分；考核为优秀，授予1个学分。假设该校志愿者甲、乙、丙考核为优秀的概率分别为
[image: image78.wmf]4
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、
[image: image79.wmf]2

3

、
[image: image80.wmf]2

3

，他们考核所得的等次相互独立。

（I）求在这次考核中，志愿者甲、乙、两三人中至少有一名考核为优秀的概率；

（II）记这这次考核中甲、乙、丙三名志愿者所得学分之和为随机变量(，求随机变量(的分布列和数学期望E(。

（20）（本小题12分）

定义已知函数f(x)在[m,n](m<n)上的最小值为t，若tm恒成立，则称函数f(x)在[m,n](m<n)上具有“DK”性质。

（I）判断函数f(x)=
[image: image81.wmf]2
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在[1，2]上是否具有“DK”性质？说明理由；

（II）若f(x)=
[image: image82.wmf]2
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在[a,a+1]上具有“DK”性质，求a的取值范围。

（21）（本小题12分）设数列{an}的首项为a1=1,前n项和为Sn，且nanSn=
[image: image83.wmf]*
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。

（I）求a2的值及数列{an}的通项公式an；

（II）若数列{bn}满足：4bn=Sn+n1+
[image: image84.wmf](1)
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，当n2，记En=
[image: image85.wmf]2322
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①计算E9的值；

②求
[image: image86.wmf]lim(2)

n

x

nE
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-

的值。

（22）（本小题14分）

设函数f(x)=
[image: image87.wmf]2

1

2ln,

2

xaxxaR
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，已知f(x)在x=1处有极值。

（I）求实数a的值；

（II）当x[
[image: image88.wmf]1
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,e](其中e是自然对数的底数)时，证明：
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（III）证明：对任意的n>1，n
[image: image90.wmf]*
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，不等式
[image: image91.wmf]32
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恒成立。
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